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COMISSÃO MUNICIPAL DE ERRADICAÇÃO DO TRABALHO INFANTIL
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 18 DE DEZEMBRO DE 2024, DAS 10H00 ÀS 12H30

A reunião começou com a apresentação dos presentes e da ordem do dia. 

1. Abertura
A reunião foi iniciada por Beatriz (SMADS), que informou que, devido a agenda de fim de ano, a presente reunião seria mais curta e focada na apresentação de informes.
2. Aprovação da Ata Anterior
Beatriz realizou uma breve leitura da ata da reunião anterior, que foi aprovada sem ressalvas.
3. Análise do Formulário
SMADS compartilhou a tela com os membros para apresentar o formulário, tópico por tópico. Não houve considerações adicionais durante a reunião, exceto aquelas enviadas previamente por e-mail por Keicyanne e outros.
Eduardo Richard (SMDHC) relembrou discussões anteriores sobre o papel das secretarias não diretamente ligadas ao trabalho infantil e questionou como essas secretarias iriam atuar com o novo formulário.
· Esclarecimento: Beatriz informou que o formulário será destinado a todas as secretarias, tanto às diretamente envolvidas quanto as de apoio secundário.
· Encaminhamento: Eduardo informou que a SMDHC já havia enviado um formulário próprio, e Beatriz solicitou que ele compartilhasse o documento no drive da CMETI.
4. Informes
· Grito de Carnaval 2025:
Beatriz informou que os trâmites de mapeamento e planejamento já estão em andamento, com conversas sendo realizadas com os órgãos responsáveis (como SPTrans, SMADS, Direitos Humanos, Saúde e Educação) para garantir a aprovação do trajeto tradicional do desfile.
· Comunicação com as Secretarias:
Foi destacado que a comunicação com as secretarias começará na próxima semana. Entretanto, os membros já podem enviar sugestões e considerações a respeito das pautas discutidas. Após a publicação dos documentos pertinentes, eles serão compartilhados com todos os membros da CMETI.
5. Espaço para Novas Pautas
Beatriz abriu espaço para novas pautas. Não havendo manifestações, a reunião foi encerrada. 


Lista de presença
Angélia Regina Rocha				Titular			SMSU
Ane Caroline Sollar				Titular			SMC
Beatriz Bohmer Oliani				Titular			SMADS
Eduardo Richard				Titular			SMDHC
Eliane Pereira					Suplente 		SECOM
Keicyane Altrão					-			SMADS
Luciana Veloso Baruki				Titular			SRT-SP
Maria Luiza					Titular			SEME
Isabela Grilo					Suplente		SVMA
Ivene Livian					Titular			SMSUB
Lais Gonzales					-			SMADS
Luciana Braga					Titular			SGM
					

Pessoas presentes na reunião: 12
Órgãos/organizações com representantes na reunião: 10 (SMC, SMSU, SMADS, SVMA, SGM,SEME ,SMDHC,SECOM,SRT-SP e SMSUB.)
Órgãos/organizações sem representantes na reunião: 13 (FPPETI, CMDCA, DPE/NEIJ, MPT, SME, COMAS, SMS, SGM, Aprendiz, CPCT, SEDS, SMDET e Abrinq).
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